GUIA 1. Reforzamiento de conceptos

(respuestas al final, divide por 3 tu puntajey tendrastu nota)

Luz. Radiacion Electromagnética.Numer os cuanticos. Orbitales

1. El espectro deluz noincluye:
ArayosX Brayosgama Condasdesonido D microondas

2. Cual delassiguientes longitudes de onda cor responde a una luz mas ener gética?
A750nm B125nmm C 7000 nm D 27 nm

3. Cual delas siguientes ecuaciones especifica la ener gia luminosa?
AE=hc BE=hv CE=12mv?2 D E=mc?2

4. Calculelalongitud de onda de una radiacion de frecuencia 5.00 x 10 14 Hz.
A 600nm B 150 nm C 60000 nm D 15000 nm

5. Un quantum de energia de luz esun:
A neutron B exciton C foton D fonén

6. Un foton tiene una frecuencia de 4.20 x 10 13 Hz. Calcule su energia en Joules
A158x10213 B278x10 203 C6.34x1020) D360x1072J

7. Qué serie de observaciones experimentales condujeron a la cuantizacion de la energia luminosa?
A espectro de lineas del &omo B efecto fotoeléctrico C radiacion del cuerpo negro D dispersion particulas afa.

8. Cuadl delassiguientes aseveracion esFALSA ?
A Laenergiafluye entre los objetos en cantidades discretas indivisibles més bien que en forma continua.
B Laenergiade un domo esté restringida a cantidades especificas
C Unavez que se conoce la energia del el ectron, entonces se conoce su posicion.
D LaLuz puede exhibir comportamiento ya sea de onda o particula dependiendo del sistema con el cual interactie

9. Losvalores permitidos del nimero cuéntico principal son:
A0L,263 B1,23. . CO0,1,2,...... D1,2063

10 L osvalores permitidos del son:
An+l Bn-1 Cc0,1,2 .,n1 DO,1,2,..,n+l

11.El maximo valor permitido de ml es:
AO B3 c2 D +l

12 El nimer o cuéntico que solo tiene dos valoreses :
An Bl Cml D ms

13 Laenergia del &omo de hidr égeno esta solamente deter minada por el valor orbital de:
An Bl Cml D ms

14. Laformadel orbital depende del nUmero cuantico
An Bl Cml D ms

15. La distancia promedio del electr6n desde el nucleo depende de:
An Bl Cml D ms

16. La orientacion del orbital en el espacio depende de:
An Bl Cml D ms




17 Cuando | esigual a 2 € orbital corresponde a:
A unorbita s B un orbital p C un orbital d D un orbital f

18 Cudl conjunto de nimer os cuéanticos n I ml ms no esta per mitido?.
A21-11/2 B11-11/2 Cc200-1/2 D321-1/2

19. El nUmero de orbitales con n=4 es
A4 B9 Cc16 D 26

20. Un electrén libera energia en unatransicion de n=4 a n=2 del &omo de hidrégeno, ¢Cuanta energia liber 6?
A409x10193 B349x10-173  C777x10°15) D 6.63x 1034

21. El principio de exclusién de Pauli establece que en un &omo de muchos electrones
A No se puede conocer la posicion exacta de los el ectrones
B Dos el ectrones no pueden tener el mismo nimero cuantico de spin
C Cada electron debe tener un conjunto Unico de cuatro nimeros cuanticos.
D Todas |as anteriores
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